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Premalo rezultatov
Sindikat sije s postavitvijo boja za višjo življenjsko raven, boljšo
kvaliteto življenja delavskega razreda in za zaščito gmotnih,
samoupravnih in socialnih pravic zaposlenih kot temeljnega cilja
svojega delovanja, hkratl zastavil tudi nalogo, da bo v sedanjem
času zaostrenih gospodarskih razmer eden redkih, ki bo delavcu
skušal nekaj dati in ne samo od njega jemati. Kakšne rezultate so
doslej dosegli smo povprašali sekretarja v občinskem svetu
Zveze sindikatov Ljubljana Center Milenko Gradišar in Iztoka
Zemliiča.

Povedala sta, da še vedno velja nače-
lo veliko predlogov a malo rezultatov,
kar je predvsem posledica dosedanje-
ga položaja sindikalne organizacije
v našetn sistemu, ko so od nje vsi pri-
čakovali rešitve, v resnici pa ji ni bil
nihče pripravljen prisluhniti. O tem
priča tudi dejstvo, da v praksi sindikat
ni imel niti možnosti, da bi v skupščini
povedal svoje mnenje o perečih pro-
blemih, ki tarejo delavce. Zaradi tega
pripravlja sindikat sedaj vrsto predlo-
gov za spremembo oziroma dopolni-
tev tistih členov v republiški ustavi, ki
se nanašajo na njegovo vlogo in polo-
žaj. Sindikat mora postati interesna or-
ganizacija delavcev, ki bo imela tudi
vso pravico izreči svoje mneiye in zah-
tevati uveljavitev svojih zahtev, če gre
za zaščito položaja delavcev. Seveda
pa sama sprememba ustavnih določil
še ne pomeni, da se bo sindikat lahko
uveljavil kot zaščitnik delavcev, če
takšne î jegove vloge ne bo podprla
tudi širSa družbena skupnost. Doslej
se je namrefc vse prevečkrat dogajalo,
da je sindikat prihajal s številnimi
konkretnimi predlogi, za katere pa ni
bilo pravega posluha. Tako smo deni-

mo predlagali kompletno reformo sta-
novanjske politike s predlogi o reorga-
nizaciji samoupravnih interesnih
skupnosti, zahtevami po iskanju naj-
bolj ugodnega izvajalca del, ki bo delo
opravil v roku in kakovostno, spre-
membo kreditne politike. Vendar pa
s svojimi zamislimi nismo uspeli pro-
dreti, čeprav smo dobili načelno pod-
poro. Letos nam je uspelo vsaj uvelja-
viti kategorijo najnižjega osebnega do-
hodka in njegovo prilagajanje z rastjo
inflacije, čeprav gre tudi tu bolj za
splošno zahtevo, ki jo bo treba šele
obdelati. Predlagali smo že opredeli-
tev najnižjih osebnih dohodkov za
vsak posamezen delokrog in poenote-
nje meril za gospodarstvo in negospo-
darstvo tako, da dohodki zaposlenih
y druibenih dejavnostih ne bi zaosta-
jali za rastjo dohodkov v gospodar-
stvu.

Seveda pa uveljavitev najnižjega
osebnega dohodka pomeni šele prvo
stopnico na poti do zagotovitve eko-
nomske cene dela, ki je tudi ena pogla-
vitnih zahtev in sedar^ih nalog sindi-
kalnedrganizacije. Brane Janjič


